

Secretaría General

## Fotografías del sur de Marruecos en "MirAfrika"

13/09/2010

\* La exposición de José Luis Mora Rozalén, organizada por la Facultad de Bellas Artes, Colección de Arte Contemporáneo. Centro de Cultura Contemporánea de la UGR y Fundación Euroárabe de Altos Estudios, puede visitarse durante todo el mes de septiembre en la Fundación Euroárabe de Altos Estudios, en la calle de San Jerónimo



"MirAfrika" es el título de la exposición de fotografías de José Luis Mora Rozalén, que, organizada por la Facultad de Bellas Artes, Colección de Arte Contemporáneo. Centro de Cultura Contemporánea de la UGR y Fundación Euroárabe de Altos Estudios, puede visitarse durante todo el mes de septiembre en la Fundación Euroárabe de Altos Estudios, en la calle de San Jerónimo.

Incluida en las actividades programadas por CIRCUITOS G210, organizadas por la Facultad de Bellas Artes de la UGR, la exposición "MirAfrika", de José Luis Mora, se presenta en la Fundación Euroárabe de Altos Estudios auspiciada por la propia Fundación y el Centro de Cultura Contemporánea del Vicerrectorado de Extensión Universitaria y Cooperación al desarrollo de la Universidad de Granada.



Esta exposición recoge un interesante periplo visual que el fotógrafo ha llevado a

cabo en el sur de Marruecos; una mirada a contextos, crónicas y referencias culturales vistas desde la sensibilidad de la cámara y de ojos que observan, seleccionan y crean.

José Luis Mora, joven fotógrafo formado en la Facultad de Bellas Artes de la Universidad de Granada, demuestra una vez más su pasión por los paisajes humanos del sur de África, contexto que conoce y en el que ha viajado y habitado en numerosas ocasiones. Por ello esta exposición viene a mostrar el resultado de un trabajo esmerado, y buscado, de reportaje humano donde son tan valiosas las referencias a las formas de vida como a los valores estéticos de las escenas que recoge.

**Contacto:** Profesor Francisco J. Sánchez Montalbán. Director de la Colección de Arte Contemporáneo de la UGR. Tfn: 6060165745. Correo electrónico: LINK: --LOGIN--71d3de6d33aaf245b7057ef4fcbcb3b2ugr[dot]es -> --LOGIN--71d3de6d33aaf245b7057ef4fcbcb3b2ugr%5Bdot%5Des

- CANALUGR: RECURSOS DE COMUNICACIÓN E INFORMACIÓN
- VER MÁS NOTICIAS DE LA UGR
- BUSCAR OTRAS NOTICIAS E INFORMACIONES DE LA UGR PUBLICADAS Y/O RECOGIDAS POR EL GABINETE DE COMUNICACIÓN
- RESUMEN DE MEDIOS IMPRESOS DE LA UGR
- RESUMEN DE MEDIOS DIGITALES DE LA UGR
- Perfiles oficiales institucionales de la UGR en las redes sociales virtuales Tuenti,
  Facebook, Twitter y YouTube